—
Ll L
. . L — . —
UNICORE ZARUCNI LIST == NAVOD K OBSLUZE ==
naradi s.r.o.
VYROBEK:
TYP: >|
|:|—| Stolova okruzni pila
Razitko a podpis prodejny: Vyrobni ¢islo nebo kédové Cislo vyroby:
1 Model GTKS 315
Objednaci ¢islo 55150 (230 V)
Objednaci ¢islo 55152 (400 V)
Datum prodeje: Cislo vyrobku: g
g smontovano
> > >
N N N
L“ ;g 3‘“ UfV,COj?f Pted spusténim je nutno si diikladné progist tento navod k obsluze a pochopit jej.
© © [o] naradi s.r.o Navod si dobfe uschoveijte pro pfipad, Ze budete v budoucnu potfebovat néjaké informace.
N N N .r.o.
o | o | o |
2 2 2|2 2 |2
= = =
{®) g (O] g O g
Y Y Y Vyhradni dovozce pro Ceskou Republiku - UNICORE néfadi s.r.o.
Sidlo firmy: Pocernicka 120, 360 05, Karlovy Vary — Staré Role
Telefon: 353 561 530-2, Fax: 353 561 533

E-mail: info@unicore.cz  Http: // www.unicore.cz

-20 -



Konstrukéni prvky

og 2626 27 T

Seznam soucasti

[

133412 1

€. | Oznaégeni Ks | €. | Oznageni Ks
1 Hlavni konstrukéni prvek 1 19 | Vlozka stolu (hamontovana) 1
2 Profilova noha B 1 20 Ochranny kryt 1
3 Profilova noha A 1 21 Odsavaci hadice 1
4 Profilova noha A 1 22 Mala rukojet’ (v sacku pro standardni soucasti)
5 Profilova noha A 1 23 Zarazka 1
6 | Spina¢ 1 24 | Uhelnik 1
7 Drzak odsavaci hadice 1 26 | Spodek rukojeti 2
8 Prodlouzeni stolu 1 27 Rukojet 2
9 Kratka pficna vyztuha 2 28 Dorazova deska 2
10 | Dlouha pfi¢na vyztuha 2 29 Blokovaci prvek 1
11 | Podpéra pro 8 2 30 Kli¢ 1
12 | Otocny knoflik (namontovany) | 2 31 Pfiruba pilového kotou€e (namontovana)
13 | Skfin (namontovana) 1 32 | Pilovy kotou¢ (namontovany)
14 | Nalevka 1 33 Gumovy naraznik (v 36) 2
15 | Vodici lista 2 34 Klika (namontovana) 1
16 | Naprava pro podvozek 1 35 Posuvna paka 1
17 | Kladka 2 36 Sacek na standardni soucasti 1
18 | Rozeviraci klin 1 37 Sacek na prislusenstvi 1
-02 -

Zaruéni podminky

Zarugeni list patfi k prodavanému vyrobku odpovidajiciho &isla jako jeho nedilna souc¢ast. Ztrata
originalu zarucéniho listu bude divodem k neuznani prodlouzené zaruéni Ihlty podle § 620/3
obcéanského zakoniku.

Na vyrobky je zékaznikovi poskytovana zaruéni doba 36 mésict ode dne nakupu. Béhem této
doby odstrani autorizovany servis znacky Glide bezplatné veskeré vady vyrobku zpusobené
vyrobni zavadou nebo vadnym materialem.

Vyrobce garantuje zachovani odpovidajicich funk&nich vlastnosti naradi a jeho bezpeény provoz
pouze v pripadé realizace vSech servisnich zasahu na naradi ve vlastnim znackovém servisu.

Zaruka automaticky zanika v téchto pripadech :

nebyl-li pfedlozen original zaru¢niho listu v€etné prodejniho dokladu

jedna-li se o pfirozené opotrebeni funkénich €asti vyrobku

vyrobek byl pouzivan v rozporu s navodem k obsluze

udaje v zaruénim listé a dokladech o koupi se lisi od udaju uvedenych na vyrobku
zévada vznikla v disledku zésahu do vyrobku

vyrobek je mechanicky poSkozen vinou uzivatele

jedna-li se o béZnou udrzbu vyrobku ( napfiklad promazani, vycisténi stroje,..)

Servisni stfedisko Giide pro Cechy a Moravu :

GUDE SERVIS CENTRUM
Non-stop pfima servisni linka : 776 555 333
UNICORE naradi s.r.o.

Pocernicka 120

360 05 Karlovy Vary — Stara Role

Vedouci servisu :
Informace zakaznikdm, prodej ND, reklamace :

p. Roman Kafka

p. Jan Chylo, p. Martin Caslava
tel. : 353 561 536

fax : 353 561 533

e-mail : info@unicore.cz

Reklamaci uplatriujte u svého obchodnika, pfipadné predejte vyrobek pfimo do servisu
(v originalnim baleni !). Po obdrzeni kompletniho vyrobku v nerozlozeném stavu posoudi servis
opravnénost reklamace.

Pripadné zarucni opravy potvrdi servis do zarué¢niho listu. Zaruéni Ihiita se prodluzuje o
dobu od prevzeti reklamace servisem ( obchodnikem ) po odevzdani opraveného vyrobku
zpét zakaznikovi. Dovozce si vyhrazuje 31 dnli k posouzeni reklamace z hlediska naroku na
bezplatnou opravu (nahradu) v ramci zaruky.

Prodavaijici je povinen pfi prodeji seznamit kupujiciho s obsluhou vyrobku, vyrobek predvést a
fadné vyplnit zaruéni list.

Pokud nebude shledana zavada jako podléhajici zaruce, hradi naklady spojené s vykonem
servisniho technika ( 500,- K€ / hod. ) a pfepravou vyrobku zpét vlastnik vyrobku.

-19 -



Obr. 29

Obr. 30

VYMENA PILOVEHO KOTOUCE

Povolte Srouby a odmontujte dil 20
(viz obr. 29).

Povolte Srouby a odmontujte dil 19
(viz obr. 30).

S pouzitim specialnich nastroju 29 a
30 povolte Sroub, kterym je upevnén
pilovy kotou¢ (viz obr. 31).

Odmontuijte dil 31, sejméte pilovy
kotou¢ 32 a vymeérite jej za novy (viz
obr. 32).

Montaz se provadi v opacném
poradi.

-18-

Seznam nahradnich dilh
(pro nohy stolu, podpéry, pokosovou zarazku, rozeviraci klin, rukojet a hak)

C. Oznageni Cislodilu | Poget
1 M6 x 16 Sroub se $estihrannou hlavou 69 44

2 Podlozka o 6 67 46

3 Matice M6 66 46

4 Hak 54 1

Seznam nahradnich dil (spinaci skfiii)

C. Oznageni Cislodilu | Poget
5 Sroub s kFizovou drazkou M4x60 70 2
6 Véjifovita podlozka o 99 2
7 Matice M4 108 2

Seznam nahradnich dila (odsavaci hrdlo)

C. Oznadeni Cislo dilu Pocet

8 Sroub s kfizovou drazkou M4x10 95 4

Seznam nahradnich dila (zarazka)

C. | Oznageni Cislodilu | Poget
9 Vratovy Sroub M6x10 74 2
10 Podlozka velka M6 103 2
1 Knoflik 61 2

Bezpecnostni pokyny &
Dodrzujte nasledujici pokyny, abyste chranili sebe i ostatni pfed moznym poranénim.
1. Stolovou okruzni pilu provozujte pouze na:

- pevném

- rovném

- nekluzkém
- nevibrujicim podkladé.

Z pracovisté odstranujte pfedméty, které by mohly znamenat nebezpeci zakopnuti.
Zajistéte dostate¢né osvétleni.

2. Noste pfiléhavy odév. Odlozte Sperky a naramkové hodinky.

-03-



3. Noste ochranna sluchatka (hladina akustického tlaku na pracovisti zpravidla prfesahuje
hodnotu 85 dB(A) )

4. Stolovou okruzni pilu neprovozujte ve vihkém nebo mokrém prostfedi ani v blizkosti hoflavych
kapalin a plynu.

5. Osobam mladsim 18 let je obsluha okruzni pily zakazana.

6. Okruzni pilu provozujte pouze s kompletnim a spravné namontovanym ochrannym zafizenim.
Je nutno pouzivat rozeviraci klin, ktery je soucasti dodavky. Zpusob sefizovani rozeviraciho klinu
Ize zjistit z obr. 17 navodu k montazi.

7. Nepouzivejte popraskané ani deformované pilové kotouce. Pilovy kotou¢ ma byt vzdy dobfe
nabrouseny.

8. Nepouzivejte pilové kotouce z vysoce vykonné oceli (HSS); je dovoleno pouzivat pouze
nastroje podle
prEN 847-1.

9. Obsluha nese na svém pracovisti odpovédnost vuci tretim osobam.
10. Déti udrzujte v bezpecné vzdalenosti od stroje. Pilu nikdy nenechavejte bez dozoru.
11. Pouzivani drazkovacich zafizeni a nastroji na frézovani drazek neni dovoleno.

12. PFi fezani kulatiny pouzijte zafizeni, které zabezpeci fezany material po obou stranach
pilového kotouce proti pretoceni.

13. Je nutno zajistit, aby nedoslo k zachyceni odifezkli ozubenym véncem pilového kotouce a
k jejich odhozeni. Odstépky, piliny a odpad neodstranujte z rizikového okoli pilového kotouce
rukou.

14. Pfi podélném fezani tzkych kusli (vzdalenost mezi pilovym kotou¢em a rovnobéznou
zarazkou mensi nez 120 mm) pouzijte posunovaci ty¢ — viz obr. 59.

15. Je-li fezna spara vytlu€ena, vymeérite viozku stolu.

16. PTi téchto operacich je tfeba vypnout stroj a vytahnout zastr¢ku ze zasuvky:
- opravy

- udrzba a cisténi

- odstrafiovani poruch

- pfeprava pily

- vymeéna pilového kotouce

- opusténi pily (i v pfipadé kratkého preruseni prace)

17. Pro bezvadny a bezpecny provoz v uzavienych mistnostech je nutno stroj napojit na zafizeni
pro odsavani pilin (napf. pfenosny maly vysavac). Rychlost vzduchu v odsavacim hrdle min. 20
m/s

Podtlak: 1.6 kN/m2 (1600 Pa)

18. Nikdy nepouzivejte vadné pfipojné vedeni. Elektrické zapojeni resp. opravy elektrickych

soucasti stroje musi provadét odbornik v oboru elektro. Pfi tom je tfeba dodrzovat mistni
predpisy, zejména pokud jde o ochranna opatfeni.

-04-

Obr. 27

. Pomoci dvou Sroubl se Sestihrannou
hlavou M6x16, dvou podlozek M6 a
dvou matice M6 upevnéte dva dily
26 na dil 2 a dil 3 (viz obr. 25).

° Pomoci Sroubu se Sestihrannou
hlavou M8x45 a samojistnych
Sroubovych matic M8 namontujte
dily 27 a 28 na dil 26
(viz obr. 26).

. Nyni je cely stroj smontovan (viz obr.
27).

Stroj je snadno pohyblivy (viz obr. 28).

-17 -



e  Dil 23 namontujte na dil 24 pomoci
dvou kfidlatych Sroubl a dvou
kridlatych matic (viz obr. 21).

e  Zasunte smontovany dil do vodici
drazky a namontuijte jej pomoci
dvou polokulovych Sroubd M6x30 se
Styfhrannym dfikem, dvou podlozek
M6 a dvou Sroubovych matic M6
do pozice A a B. Srouby stfidavé
Sroubuijte, az bude dil 24 upevnény.
Pak povolte matice, aby se dil 24
mohl volné pohybovat ve vodici
drazce (viz obr. 22).

Pouzivani stroje v souladu s jeho uréenim

Stolovou okruzni pilu neni dovoleno pouzivat na stavbeé.

Stolovou okruzni pilu pouzivejte vyhradné k podélnému a pfiénému fezani masivniho
dfeva a deskovych material(l jako drevotfiska, latovka a vlaknité desky o ¢tvercovém
nebo obdélnikovém pruafezu, a pfi tom pouZzijte pilové kotou¢e CV nebo kotouce ze
slinutého karbidu (HM). Pouzivani pilovych kotouc¢l z vysoce vykonné oceli (HSS) neni
dovoleno. Primér pilového kotou¢e musi byt 300 az 315 mm.

PFi¢né fezy smite provadét pouze pomoci namontované pficné zarazky.

K pouzivani stroje v souladu s jeho uréenim patfi také dodrzovani podminek vyrobce
pokud jde o provoz, udrzbu a opravy a dodrzovani bezpec¢nostnich pokynl uvedenych
v navodu.

Kazdé jiné pouziti pily nad tento ramec se povazuje za pouziti v rozporu s uréenim. Za
$kody vSeho druhu zpusobené takovym pouzivanim vyrobce nerudi; riziko nese sam
uzivatel.

Stolovou okruzni pilu smi pouzivat, opravovat a udrzovat pouze osoby starsi 18 let. Z
fezaného dfeva je nutno odstranit kovové soucasti (hfebiky atd.).

Zbytkova rizika

) | pfi pouzivani pily v souladu s jejim ur€enim mohou hrozit pfi dodrZeni vSech bezpecnostnich
e  Dil 22 namontujte pomoci dvou

Sroubl s polokulovou hlavou
M6x30 a ¢tyrhrannym dfikem a
dvou podlozek M6 (viz obr. 23).
Pak pouzijte stejny postup, jako je
uvedeno vySe. Dil 24 bude volné
pohyblivy ve vodici drazce. - Poranéni odhozenym kusem fezaného materialu.

ustanoveni z dlivodu konstrukce podminéné ucelem pouziti zbytkova rizika:

- Nebezpeci poranéni prstli a rukou feznym nastrojem (pilovym kotou¢em) nebo

fezanym materialem pfi neodborném zachazeni s pilou.

Obr. 23 - Prasknuti a odhozeni pilového kotouce.
- Ohrozeni elektrickym proudem pfi pouziti nestandardniho napajeciho vedeni.
- Kontakt s vodivymi ¢astmi stroje v pfipadé otevieného elektrického zafizeni.

- Poskozeni sluchu pfi delSich pracich bez pouziti ochrannych sluchatek.
Kli¢ a posuvna ty¢ se zavési na hak, ktery

i g - Emise zdravotné skodlivych dfevénych pilin pfi pouzivani bez odsavani.
je jiz namontovany.

- Zbytkova rizika Ize minimalizovat, pokud budete dodrzovat veskeré bezpecnostni
pokyny, pokyny uvedené v odstavci ,Pouzivani stroje v souladu s jeho uréenim “ a
navod k obsluze jako celek.

-16 - -05-



Parametry hlukovych emisi

ISO/TR11638-1995

Hladina akustického vykonu

volnobéh:

Lwa = 101.1 dB(A)

zatizeni: Lwa =106.84 dB(A)

Hladina akustického tlaku na pracovisti

volnobéh:

Lpa =69.26 dB(A)

zatizeni: Lpa =93.26 dB(A)

Uvedené hodnoty jsou emisni hodnoty a nemusi tedy pfedstavovat bezpecné hodnoty na

pracovisti. Ackoliv existuje korelace mezi emisnimi a imisnimi hodnotami, nelze z nich spolehlivé

odvodit, zda jsou nutna pfidavna preventivni opatfeni nebo nikoliv. Faktory, které mohou ovlivnit

okamzitou imisni hladinu na pracovisti, zahrnuji dobu trvani u¢ink(, zvlastnosti pracoviste, jiné

zdroje hluku, napf. pocet strojll a jinych sousedicich procesu. Spolehlivé hodnoty na pracovisti se

mohou takeé lisit v riznych zemich. Tato informace v§ak ma pomoci uzivateli Iépe odhadnou riziko

a ohrozeni.

Uvedeni do chodu

LU I

Stolovou okruzni pilu postavte na misto, které spliuje tyto podminky:
neklouzavé

bez vibraci

rovné

bez nebezpeci zakopnuti

dostatecné osvétleni

Pred kazdym pouzitim zkontrolovat:

Zda nema napajeci vedeni poSkozena mista (trhliny, prefiznuti atd.)
Nepouzivejte vadné napajeci vedeni

Zkontrolujte ochranny kryt, zda je v fadném stavu

Zkontrolujte nastaveni rozviraciho klinu (viz také obr. 17)

Zkontrolujte bezvadny stav pilového kotouce

Zkontrolujte, zda mate po ruce posunovaci ty¢

Nepouzivejte prasklé nebo deformované pilové kotouce.
Nepouzivejte pilové kotouce z vysoce vykonné oceli.

PFi fezani se stavte k nebezpeénému prostoru pily (pilovému kotouci) bokem.

-06 -

Obr. 18

Obr. 19

e  Abyste namontovali dil 18, neni
nutno povolit matici A. Nastavte
polohu vicéi pilovému kotouci podle
uvedenych rozmérl a matici A
zajistéte (viz obr. 17).

. Jiz namontovano.

o Pomoci $roubU s kfizovou drazkou
M6x25 a matic M6 namontujte dil 20
na dil 18 (viz obr. 19).

o Spojte odsavaci otvor na dile 20 a
odsavaci otvor na dile 14 pomoci
hadice dil 21, a dil 21 pfipevnéte
svorkou na dil 7 (viz obr. 20).

Spojte hadici (21) s ochrannym krytem
(20) a nalevkou (14). Hadici (21) pak
pfipevnéte svorkou do drzaku (7). (viz
obr. 20)



Smér otaceni pilového kotouce

o Vezméte Ctyfi Srouby se Sestihrannou
hlavou M6x16, Ctyfi podlozky M6 a Dbejte na to, aby smér otadeni pilového kotoude souhlasil se smé&rem naznagenym na
CtyFi matice M6, abyste namontovali
dil 16 (osu) + dil 17 (kladku 2x) na dil
4 a dil 5 (viz obr. 13). Srouby se nesmi
utédhnout pfilis pevné.

ochranném krytu (33).

Zapojeni do sité

Napéti uvedené na typovém stitku stroje (po strané desky stolu), napt. 230 V porovneijte se
o  Srouby na pozici A a B pevné
dotahnéte. Srouby na pozici C a
D utahnéte tak, aby konce Sroubu
doléhaly ve stejné roviné jako matice
(viz obr. 14).

sitovym napétim a pilu zapojte do pfislusné a v souladu s pfedpisy uzemnéné zasuvky.

- Motor na stfidavy proud:

Pouzijte zasuvku s ochrannym kontaktem, sitové napéti 230 V resp. 400 V s ochrannym

vypina¢em proti chybnému proudu a pojistkou 16 A.

. S vyjimkou $roubl na pozici H a |
dotahnéte vSechny Srouby v poradi od

Ado G (viz obr. 15). - Trojfazovy elektromotor:

Pouzijte zasuvku CEE, trojpdlovou + N + P, sitové napéti 380 resp. 400V ochrannym vypinacem

proti chybnému proudu a pojistkou 16 A.

Pouzijte pfipojny resp. prodluZzovaci kabel podle DIN 57 282(H 07 RN-F) o minimalnim prarezu
zily:

- 1,5 mm2 pfi délce kabelu do 25 m

Stroj oto¢te na nohy. Dil 17 sefidte pomoci - 2,5 mm2 pri délce kabelu nad 25 m
cvil'lu16 tak, aby dil 17 dosahl na zem.
Srouby zajistéte (viz obr. 16).

-14 - -07 -



Zapnuti
= stisknutim horniho zeleného knofliku na spinaci.

V pfipadé vypadku proudu se pfistroj automaticky vypne. Chcete-li jej znovu zapnout, stisknéte
zeleny knoflik.

Vypnuti
= stisknutim spodniho ¢erveného knofliku

Prfistroj je vybaven stopmotorem. Pilovy kotou¢ se musi po vypnuti zastavit do 10 sekund.
Dochazi-li k pfekroceni tohoto ¢asu, je brzda stopmotoru vadna. Nechte opravit u vyrobce nebo u
nékteré jim autorizované firmy.

A Vystraha: Pilu s vadnou brzdou neni dovoleno pouzivat.

Motorovy jistic¢

Motor je vybaven ochrannym vypina¢em a pfi pfetiZzeni se samocinné vypne. Po vychladnuti je
mozno motor opét zapnout.

Nastaveni vysky
= nastaveni pozadované hloubky fezu pomoci kliky (5).

Sikmé nastaveni
= povolte oba Srouby s rukojetovym kFizem (11), nastavte poZzadovanou Sikmost, zaaretujte v

této pozici dotazenim obou Sroubt s rukojetovym kFizem.

Skryté fezy
= pouzijte normalni rozviraci klin.

-08 -

. Namontujte dil 15 na pfedni stranu
hlavni soucasti 1. K tomu potfebujete
dva Srouby se Sestihrannou hlavou
M6x16, dvé podlozky M6 a dvé matice
M6 (viz obr. 9). Dil 33 (gumovy tlumic)
je tfeba vlozit mezi podlozku a hlavni
soucast 1 (vnitini strana) (viz obr.10).
Srouby se nesmi utahnout pfili§ pevné.

. Dil 15 namontujte na pravou stranu
hlavni soucasti 1. K tomu potfebujete
dva Srouby se Sestihrannou hlavou M6,
dvé podlozky M6 a dvé matice M6 (viz
obr. 11). Srouby se nesmi utahnout pfilis
pevné.

Obr. 10

Vezméte Ctyfi Srouby se Sestihrannou
hlavou M4x12 a ¢&tyfi podlozky M4, abyste
namontovali dil 14 na dil 13 (viz obr. 12).

-13 -



Pouziti jinych pilovych kotouct
= Dbejte na tloustku rozviraciho klinu “s, ktera je vyleptana po strané rozviraciho klinu.

e Vezméte Ctyfi Srouby se Sestihrannou hlavou Rozviraci klin nesmi byt tené&i nez télo pilového kotoude a nesmi byt silngjsi nez $itka fezné
M6x16, Gtyfi podlozky M6 a ¢tyfi matice M6,
abyste namontovali dil 4 na hJavm’ soucast 1.
Davejte pozor na zna¢ku ®. Srouby na pozici
® se nsemi utahnout pfili§ pevné (viz obr. 5).

spary. Minimalni a maximalni pramér pilového kotouce a primér otvoru jsou uvedeny na typovém
Stitku stroje.

Pouziti prodluzovaci desky.
= Pracuje-li s Vami na pile dal$i osoba, musi stat na odebiracim konci prodluzovaci desky.

e  Vezméte pét Sroubl se Sestihrannou hlavou
M6x16, pét podlozek M6 a pét matic M6,
abyste namontovali dily 5, 7 a 8 na hlavni
soudast 1. Davejte pozor na zna¢ku ®. Srouby
na pozici ® se nesmi utahnout pfili§ pevné (viz

obr. 6). P -
Udrzba a péce
A Odpojte stroj od zdroje napéti
Pfed kazdym pouzitim zkontrolujte, zda stroj neni poskozen. Pokud stroj neni v bezvadném
. Spojte véechny dily 2, 3,4 a5 s dily9a 10 stavu, nespoustéjte jej a nechte jej opravit u odbornika.
(viz obr. 7). Srouby se nesmi dotahnout pfilis
pevné.

Abyste udrzeli funkénost stolové okruzni pily, dodrzujte tyto pokyny:

- vSechny pohyblivé soucasti pravidelné Cistéte a mazte

- pfi silném znecisténi vyclistéte chladici Zzebra motoru, abyste zajistili dostatec¢né

chlazeni

- pilovy kotou€ udrzujte beze stop rzi a pryskyfice

- odstrafiovani zbytku pryskyfice z desky stolu pily viz pFislusenstvi!

- pilovy kotou¢ (opotfebitelna soucast) se po delSim nebo €astéjSim pouzivani otupi
Dily 8 a 9 je nutno spojit s dilem 11 (viz obr. 8).
K tomu potfebujete étyfi Srouby se Sestihrannou = pak jej nabruste nebo vymérite

hlavou M6x16, Styfi podlozky M6 a Etyfi matice M6.
Srouby se nesmi dotahnout pfili§ pevné.

-12- -09-



Zaruka

Poskytujeme zaruku 36 mésict od dodavky stroje ze skladu prodejce, a sice na zavady stroje

zpUsobené vadou materialu resp. vyrobni vadou.

Za $kody vzniklé v disledku neodborné manipulace resp. nedodrzeni navodu k obsluze

neru¢ime. Vadné soucasti zaSlete vyplacené do naseho zavodu. Rozhodnuti o vyméné nahradni

dil( pFislusi nam.

Provedené zarucni prace provedeme my nebo nami autorizovana dilny. K odstranéni zavady v

zaruéni dobé jinou firmou je tfeba naseho vyslovného souhlasu.

Zaruku poskytujeme pouze v pfipadé pouzivani originalnich nahradnich dill. Vyhrazujeme si

zmény slouzici technickému pokroku.

Dalsi informace - viz zaruéni list na konci navodu.

Technické udaje

Navod k montazi

GTKS 315/230 V

GTKS 315/400 Vt

Motor na stridavy proud

Vykon motoru

P1/2 kW

P1/2,2 kW

Napéti

230 Volt/50 Hz

400 Volt/50 Hz

Zapinaci doba

S6 - 20 % / 5 min.

S6 - 20 % / 10 min.

Tepelna trida

B

B

Velikost stolu

800/553 mm (L/B)

800/553 mm (L/B)

Vyska stolu

810 mm

810 mm

v odsavaci poloze

Hloubka fezu 84 mm 84 mm
Otacky motoru 2760 min' 2760 min™’'
Nastaveni hloubky fezu plynulé plynulé
Nastaveni vysky (pil. kotou¢) 0 - cca 84 mm 0 —cca 84 mm
Pilovy kotou& 315x 30 mm 315x 30 mm
HM 40 zubu HM 40 zubu
Pilovy kotoué moznost vychyleni 45° moznost vychyleni 45°
Hmotnost cca 50 kg cca 50 kg
Trida kryti IP 54 IP 54
Mnozstvi vzduchu 24 m3/h 24 m®/h
Doporucena rychlost vzduchu > =20 m/s > =20 mls

-10 -

Obr. 1

Obr. 3

Obr. 4

. Hlavni souc¢ast 1 postavte na vhodny pracovni stul.

¢  Vezméte dva Srouby se Sestihrannou hlavou M6x16,
dvé podlozky M6 a dvé matice M6 a namontujte
dil 2 na hlavni sou¢ast 1. Davejte pozor na znacku
®. Srouby se vsadi podle obr. 1 do pozice A a B.
Nesmite je pfili§ dotahovat.

. Pomoci dvou vodicich Sroubld ST4.2x13 namontujte
dil 1 na dil 2 (viz obr. 2).

D Povolte dil 12, abyste mohli vychylit dil 13. Kabel
upevnéte pomoci dodaného vazaciho pasku. Dil 13
vychylte.

Vezméte tfi Srouby se Sestihrannou hlavou M6x16, tfi
podlozky M6 a tfi matice M6, a namontujte dil 3 na hlavni
soudast 1. Davejte pozor na znacku @. Srouby se vsadi
do poloh A, B a C zobrazenych v obr. 4. Srouby nesmite
prili§ dotahnout.

-11 -



